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Vozio je već skoro šest sati. Po stoti put pitao je ženu koja je sedela pored njega da li su na pravom putu.

Po stoti put ona je pogledala mapu. Da, bio je to pravi put. Uprkos tome što je sve oko njih bilo zeleno, sa lepom rekom koja je tuda tekla i drvećem pored puta.

– Bolje da stanemo na nekoj benzinskoj pumpi da pitamo – reče ona.

Nastaviše bez reči, uz stare pesme na radiju. Kris je znala da nije bilo potrebno stati na pumpi jer su bili na pravom putu – uprkos činjenici da je pejzaţ koji ih je okruţivao govorio potpuno suprotno.

Ali dobro je poznavala muža – Paulo je bio napet, sumnjičav, mislio je da ona pogrešno čita mapu. Smiriće se ako pitaju nekoga.

– Zašto smo došli ovde?

– Da bih mogao da ispunim svoj zadatak – odgovori on.

– Čudnog li zadatka – reče ona.

„Zaista, veoma čudnog“, pomisli on.

Da razgovara sa svojim anđelom čuvarom.

– Pričaćeš sa svojim anđelom – reče ona posle nekog vremena. – A šta misliš o tome da u međuvremenu pričaš malo sa mnom?

On je i dalje ćutao, koncentrisan na put, verovatno uveren da je pogrešila put. „Ne vredi insistirati“, pomisli ona. Nadala se da će se brzo pojaviti neka benzinska pumpa; krenuli su na put direktno sa aerodroma u Los Anđelesu – plašila se da je Paulo previše umoran, da će zadremati za volanom.

A prokleto mesto nikako da se pojavi.

„Trebalo je da se udam za nekog inženjera“, reče u sebi.

Nikada se neće navići na stvari koje on radi – iznenada ostaviti sve, tragati za svetim putevima, mačevi, razgovori s anđelima, sve samo da bi se pratio put magije. „Uvek je imao maniju da sve

napušta, čak i pre nego što se upoznao sa Ţ.-om.“

Setila se njihovog prvog zajedničkog izlaska. Odmah su završili u krevetu, i nedelju dana kasnije već je donela svoju tablu za crtanje kod njega. Zajednički prijatelji govorili su da je Paulo veštac, i jedne noći Kris je čak telefonirala svešteniku protestantske crkve kojoj je pripadala i tražila da se moli za nju.

Ali u prvih godinu dana nijednom nije spomenuo magiju. Radio je u diskografskoj kući i to je bilo sve.

Naredne godine život se nije promenio. Napustio je kompaniju u kojoj je radio i zaposlio se u drugoj diskografskoj kući. Treće godine ponovo je promenio firmu (ta njegova manija da sve napušta!) i odlučio da piše scenarija za televiziju. Njoj se menjanje poslova jednom godišnje činilo čudnim – ali pisao je, zarađivao i živeli su lepo.

Sve dok nije, krajem treće godine, odlučio da još jednom napusti posao. Nije davao nikakva objašnjenja, rekao je samo da mu je dosta tog beskrajnog menjanja poslova. Morao je da otkrije šta želi. Tada su već imali neku ušteđevinu i rešili su da putuju po svetu.

„Kolima, baš kao i sada“, pomisli Kris.

Upoznali su se sa Ţ.-om u Amsterdamu, dok su u kafeteriji hotela Brauer pili kafu i posmatrali kanal Singel. Paulo je prebledeo od nervoze kada je ugledao tog visokog, sedog čoveka u odelu. Na kraju je skupio hrabrost da priđe njegovom stolu. Te večeri, kada su opet ostali sami, Paulo je popio celu flašu vina – a pošto je slabo podnosio alkohol, odmah se napio – i tek tada je počeo da priča kako je sedam godina posvetio učenju magije (iako je ona to već saznala od prijatelja). Međutim, iz nekog razloga – koji nije objašnjavao iako ga je ona nekoliko puta pitala – napuštao je sve.

„Ali pre dva meseca sam imao viziju u kojoj sam video ovog čoveka u koncentracionom logoru Dahauu“, reče on misleći na Ţ.-a.

Sećala se tog dana. Paulo je mnogo plakao, govorio da čuje poziv, ali da ne zna kako da mu se odazove.

„Treba li da se vratim magiji?“, upitao je on.

„Treba“, odgovori ona iako nije baš verovala u to što govori.

PREUZIMANJE (nakon odabira željenog formata otvorit će se Mega stranica na kojoj pritisneš download i to je to 🙂
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